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    ПОРЯДОК    ДЕННИЙ :
чергового засідання  виконавчого  комітету   Кіцманської  міської  ради 
21 січня 2026 року                                                                                                       14.30 год.
мала зала засідань  адмінбудівлі Кіцманської  міської  ради, 

м.Кіцмань, вул.Незалежності,83
	№п/п
	Зміст  питань

	Доповідає: Ткачук О.В.- начальник відділу «Центр надання адміністративних послуг»


	1
	Про стан роботи з надання адміністративних послуг органів виконавчої  влади через відділ «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету Кіцманської міської ради

	Інформує: Ткач А.В. – начальниця відділу правового забезпечення


	2
	Про затвердження Плану заходів щодо запобігання та  виявлення корупції  у Кіцманській  міській раді  та її виконавчих органах на 2026 рік

	Інформує: Раковіца Я.П. – керуюча справами  виконавчого комітету 


	3
	Про  підведення підсумків виконання плану  роботи  виконавчого комітету  
за ІV квартал 2025 року

	Інформує: Литвинюк О.В. – начальниця відділу культури



	4
	Про затвердження перспективного плану роботи галузі культури Кіцманської ТГ на 2026 рік

	Інформує: Кравчук Л.І. – начальниця відділу з питань земельних ресурсів та комунальної  власності

	5
	Про затвердження розпорядження Кіцманської міської ради Чернівецького району Чернівецької області про присвоєння  адреси

	Інформує: Баєтул С.В. – начальниця відділу освіти, молоді і спорту

	6
	Про звільнення від батьківської плати за харчування учениці Кліводинської гімназії Банул  Маргарити  Володимирівни

	Інформує: Антонюк І.В. – начальниця управління стратегічного розвитку, економіки та цифровізації

	7
	Про надання дозволу на видалення зелених насаджень на території кладовища по вул. Неполоківській в  с. Іванківці  Чернівецького району, Чернівецької області

	8
	Про надання дозволу на передачу в приватну власність будинку по  вул. Павлюченка, 4 в м. Кіцмань Чернівецького району, Чернівецької області

	9
	Різне


Додаткове  питання  до  проєкту  порядку  денного 

засідання  виконавчого  комітету  Кіцманської  міської  ради  21 січня 2026 року:
	Інформує: Раковіца Я.П. – керуюча справами  виконавчого комітету


	1
	Про ведення  погосподарського обліку у Кіцманській міській територіальній громаді



